



В Новодвинске задержан подозреваемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем по неосторожности смерть потерпевшего

Вчера днем на лестничной площадке одного из домов по улице Мира в городе Новодвинске обнаружено тело мужчины со следами побоев. Согласно результатам судебно-медицинской экспертизы смерть мужчины наступила в результате тупой закрытой травмы головы. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

В ходе следственно-оперативных мероприятий установлена квартира, которую незадолго до наступления смерти покинул потерпевший. Хозяин квартиры, ранее судимый 36-летний мужчина, объяснил наличие следов крови тем, что нетрезвый потерпевший упал у него дома, после чего покинул жилище.

Подозреваемый в избиении задержан. Следствие будет ходатайствовать перед судом об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время проводятся следственные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Судебно-медицинская экспертиза позволит также установить механизм образования травмы головы.

Дело принято к производству следственным отделом по г.Новодвинск Следственного управления СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу. Ведётся следствие.

29 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://arh.sledcom.ru/news/item/1019872>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Архангельской области и Ненецкому АО
